

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant Bc. Leo Valenta, bytem Brno, Křídlovická 59


Oponent Mgr. Radomír Drápal, bytem Želešice, Hajany 107

Ekonomika podniku je velice široký pojem. Podle mého hodnocení diplomovou práci po teoretické stránce diplomant zpracoval v širší odpovídající běžném stavebnímu podniku, který neobchoduje na burze s cennými papíry a nemá obchodovatelné akcie. Úkol diplomanta byl o to obtížnější, že si k hodnocení vybral stavební firmu, která má dlouhodobě velmi dobré výsledky jak ekonomické, tak v hodnocení kvality práce. Diplomová práce je sestavena velice přehledně, od obecných, posléze teoretických základů, přes výklad komu a jak ekonomická analýza slouží až k praktickému využití té části analýzy, ke které je schopen vnější hodnotitel si zajistit podklady zejména z veřejně dostupné dokumentace o firmě. K hodnocení využil zejména finanční analýzy a zvolil k ní vhodných parametrů. K hodnocení využil zejména obvyklé struktury poměrových ukazatelů rentability, likvidity, ukazatelů aktivity a peněžních toků. V teoretické části diplomové práce velice dobře a obsažně popsal ještě analýzu absolutních ukazatelů, rozdílových ukazatelů i analýzu soustav ukazatelů. V praktické části jich ale nepoužil. Pro posouzení ekonomiky podniku STAVOPROJEKTA stavební firma, a.s.. ale citlivě, v přiměřené míře použil i jiných, než finančních ukazatelů – zejména produktivity práce a vývoji mzdové náročnosti dosahovaných výnosů.

Přístup ke zpracování zadaného tématu diplomové práce Bc. Leo Valentou hodnotím jako velice dobrý. Tato jeho diplomová práce mu může být v dalším praktickém životě velice dobrým vodítkem. Je zpracována přehledně, není přeplněna jen teoretickou částí ani přemírou výpočtů v praktické části. Jmenovaný diplomant ji zpracoval s citem pro splnění zadání práce. Nenalezl jsem v ní téma, pomocí kterého by mohl lépe zmíněnou stavební firmu zhodnotit a v diplomové práci by chyběla. Snad na závěrečném hodnocení firmy je mírně patrný nedostatek praxe diplomanta, ale to není na závadu věci, protože vše podstatné v práci uvedl. Výsledek by mohl být v managementu hodnocené firmy dobře využitelný.

Klasifikační stupeň ECTS: B

V Brně dne 25.1.2012


Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4